
 

 

 

                                               Protokół Nr  XVIII/2025 

              Sesji Rady Gminy w Oksie odbytej w dniu 26 listopada 2025 roku. 

 

Otwarcia Sesji dokonała Przewodnicząca Rady Gminy w Oksie Pani Lidia Turek powitała Wójta Gminy 

Tadeusza Sobonia, Sekretarz Gminy Jolantę Wróbel, Skarbnik Gminy Annę Jagodę, insp. ds. obsługi Rady 

Gminy w Oksie Annę Michalecką, Dyrektorów Szkół i Przedszkoli, radnych i sołtysów oraz osoby 

uczestniczące w dzisiejszej sesji.  

Minutą ciszy została uczczona pamięć zmarłej Haliny Blicharskiej, mamy sołtysa sołectwa Popowice 

Romana Blicharskiego. 

Przewodnicząca Rady zapoznała z porządkiem obrad. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 11                           

radnych. Na stan 13 radnych udział w Sesji wzięło 11 radnych, a więc Sesja jest prawomocna i władna  

do podejmowania uchwał. Na Sekretarza została powołana radna Kościołek Martyna zam. w Lipnie, która 

wyraziła zgodę. Za przyjęciem propozycji Sekretarza głosowało 11 radnych.  

 

              Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji, powitanie uczestników. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór sekretarza obrad. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z Sesji poprzedniej Rady Gminy w Oksie. 

6. Sprawozdanie z pracy Wójta między sesjami. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się  

o uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia 

schronisk dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich 

części na terenie Gminy Oksa. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości  

do gminnego zasobu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Oksa  

 na lata 2025 – 2034. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

13. Sprawy różne. 

14. Zamknięcie obrad. 

         

         Ad.5 

Protokół z Sesji poprzedniej został przyjęty, zgodnie z podpisami na liście obecności 11 radnych zapoznało 

się z protokołem więc został poddany pod głosowanie. Wszyscy jednogłośnie 

byli  za jego przyjęciem. 

 

          Ad. 6 

Wójt gminy złożył sprawozdanie z pracy Wójta między sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

           Ad.7. 

Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody. Z projektem uchwały zapoznała V-ce Przewodnicząca 

Halina Bodzioch. Za podjęciem tej uchwały głosowało 11 radnych.    

 

Ad.8. 

Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się  

o uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schronisk dla 



bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części na terenie Gminy 

Oksa. Z projektem uchwały zapoznała Pani Sekretarz. Za podjęciem tej uchwały głosowało 11 radnych.    

 

          Ad. 9.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości do gminnego zasobu. 

Z projektem uchwały zapoznała pani Sekretarz Za podjęciem tej uchwały głosowało 11 radnych.    

 

         Ad.10. 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości Z projektem uchwały  

zapoznała Pani Skarbnik. Za podjęciem tej uchwały głosowało 11 radnych.    

 

          Ad.11.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Oksa  

na lata 2025-2034. Z projektem uchwały zapoznała Pani Skarbnik. Za podjęciem tej uchwały  

głosowało 11 radnych. 

 

           Ad. 12. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. Z projektem uchwały  

zapoznała Pani Skarbnik. Za podjęciem tej uchwały głosowało 11 radnych. 

 

            Ad.13.      

W sprawach różnych.  

Nikt nie zabrał głosu. 

Ad. 14. 

W związku z wyczerpaniem tematyki Sesji Przewodnicząca Rady podziękowała za udział w Sesji 

oraz dokonała zamknięcia obrad. 

Protokolant: Michalecka Anna                                                                                   

                                                                                                                     


